



## Следователем проведен открытый урок в образовательном учреждении



В первый месяц учебного года следователь следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия Когут Татьяна Валерьевна посетила общеобразовательную школу № 4 и провела открытый урок старшеклассникам.

В ходе занятия школьники узнали о профессии следователя, ее специфике и возможности получения высшего образования в ведомственных образовательных организациях Следственного комитета. Офицер обратила внимание, что профессия следователя порой нелегка, но очень интересна.

Также, в рамках урока следователем проведена деловая игра, в ходе которой школьникам были предложены смоделированные ситуации. Старшеклассники с большим удовольствием делились своими знаниями в области юриспруденции и психологии, выработывали модели



поведения несовершеннолетнего в тех или иных ситуациях.

По окончании занятия учащиеся поблагодарили сотрудника следственного отдела за интересно подготовленную встречу, отметив, что время прошло незаметно, и выразили интерес для дальнейших профориентирующих занятий.

## Изображения



16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1824833>